

# 淮南市政协副主席、凤台县委书记李大松作 主题教育形势政策报告会



11月29日，市政协副主席、凤台县委书记李大松在县会议中心大礼堂作形势政策报告。县领导刘居胜、马士平、汪世福、陈万新、何涛、王林森、黄清奇、苏国宇、金芳勇、蒋青松等出席会议。

李大松围绕“凤台县融入长三角一体化发展”的主题，从“要深化思想认识，在新方位上领会战略意图”“要立足自身实际，在宽视野上找准角色定位”“要对标发达地区，在补短板上勇于担当作为”“要突出比较优势，在高质量上推动转型发展”四个

方面全面分析了当前凤台县发展的现状，并就如何融入长三角一体化发展作出全面部署。

李大松指出，推动长三角一体化发展，是对标看齐的政治任务，是治理体系的自我完善，是时代赋予的使命担当，是必须抢抓的历史机遇，要用足国家战略，抢抓发展机遇，在产业、人才、营商环境的竞争合作中跟上节拍，在一体进程中提升实力，在高质量发展上实现突破，奋力闯出资源型城市转型发展新路。

李大松强调，要充分发挥煤电资源、区位优势、平台支撑、现代农业优势，坚持三产融合，做大做强优势特色农业，加快发展“粮经饲统筹、种养加一体、农牧渔结合”的现代农业，着力打造长三角绿色农产品生产加工供应基地；要认真学习“勇闯新路”的创新精神、“勇攀高峰”的进取精神、“敢为人先”的改革精神、“担当作为”的务实精神、“啃硬骨头”的斗争精神，扎实做好经济社会发展各项工作。

李大松要求，全县上下要坚持乘势而上，抢抓战略机遇；积极招大引强，培育发展动能；聚焦创新驱动，增强竞争实力；优化营商环境，提升服务效能，牢固树立“营商环境就是生产力”理念，对标发达地区，不断自我完善，牢记初心使命，勇于担当作为，着力营造风清气正的政治生态，加快融入长三角一体发展，奋力开创现代化五大发展美好凤台新局面。

县四大班子领导；县直部门、经开区、各乡镇负责同志等参加会议。



